

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SATU MARE**  
**COMUNA FOIENI**  
**NR. 408/13.03.2025**

**ANUNȚ**  
**în atenția crescătorilor de animale din comuna Foieni**

Comuna Foieni, cu sediul în localitatea Foieni nr. 469, județul Satu Mare, anunță închirierea prin atribuire directă a suprafeței de 24,78 ha. teren cu destinația de pășune, aferentă trupului de pajiște – Foieni 2, în locul numit ”Legenysara,, înscris în Cartea Funciară nr. 747 – Foieni având nr. cadastral: 195; 197; 199; 201; 202, proprietatea privată a comunei Foieni și în administrarea Consiliului Local Foieni, potrivit prevederilor O.U.G. nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente și pentru modificarea și completarea Legii findului funciar nr. 18/1991, cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de închiriere depuse de crescătorii de animale din comuna Foieni vor fi soluționate pe data de 24.03.2025, la sediul Primăriei comunei Foieni.

Solicitanții vor depune dosarele de înscriere la procedura de închiriere prin atribuire directă, la registratura Primăriei comunei Foieni, până la data de 22.03.2025 și va conține următoarele documente:

<b>Nr. crt.</b>	<b>CRITERIU</b>	<b>DOCUMENT NECESAR A FI DEPUȘ</b>
1.	Solicitare de închiriere	Cerere de închiriere tip
2.	Dovadă deținere animale înscrise în RNE și/sau SIIE	Adeverință eliberată de medicul veterinar
3.	Deține gospodărie cu animale și grajdul aferent în funcție de numărul de animale, înscrisă în Registrul agricol	Adeverință eliberată de Primăria comunei Foieni – de la Registrul agricol
4.	Să aibă domiciliul stabil în comuna Foieni, în cazul persoanelor fizice/Sediul social pe teritoriul administrativ al comunei Foieni, în cazul persoanelor juridice	Copie după actul de identitate (pentru persoane fizice)/ Statut, certificat de înregistrare în Registrul Comerțului, certificat de înregistrare fiscală (pentru persoane juridice/asociații patrimoniale)
5.	Să facă dovada deținerii numărului de animale necesar pentru asigurarea încărcăturii optime (UVM/ha), dar nu mai mică de 0,3 UVM	Adeverința de la pct. 2 În situația în care numărul de animale deținut depășește încărcătura stabilită, solicitantul va depune o declarație pe propria răspundere cu privire la numărul de animale cu care va pășuna pe pășunea închiriată
6.	Nu figurează cu debite la bugetul local	Certificat de atestare fiscală eliberată de Primăria comunei Foieni - de la impozite și taxe locale

Documentația de atribuire directă privind închirierea pășunii proprietatea privată a comunei Foieni și orice alte informații pot fi solicitate la sediul Primăriei comunei Foieni și la telefon 0261-874601 cât și prin intermediul adresei de e-mail: [contact@consiliullocalfoieni.ro](mailto:contact@consiliullocalfoieni.ro).

